

## Справка

С 09 по 13 октября 2023 года в МБОУ «Русско-Янгутская СОШ им. А.А.Козьмина» прошли профилактические мероприятия в рамках недели по профилактике употребления алкоголя «Будущее в моих руках», приуроченной к Всероссийскому дню трезвости и борьбы с алкоголизмом.

Неделя направлена на формирование у обучающихся позитивного отношения к жизни, любви к жизни, толерантного отношения к окружающим.

Для всех обучающихся 5-11 классов прошли профилактические классные часы. Для учащихся 8-9 классов социальный педагог Ильина Е.А. в классах провела беседу с демонстрацией презентации на тему: «Алкоголь и последствия», которая включала в себя информацию о разрушительной силе алкоголя, его пагубном воздействии на организм человека.

Учащиеся 9-11 классов прошли анкетирование «Отношение школьника к алкоголю» (Ю. Степанова, В. Червина) результаты анкетирования будут доведены до классных руководителей. Была организована выставка рисунков и плакатов, советом старшеклассников были вручены буклеты, содержащие полезную информацию.

Выводы: Неделя показала, что проведенные мероприятия помогли учащимся школы всесторонне рассмотреть проблему алкоголизма в обществе и сформировать собственное мнение по данной проблеме. Ребятам прививалась мысль, что нужно воспитывать уважение к себе и сохранять чувство собственного достоинства, что здоровый образ жизни делает человека свободным и независимым, дает ему силы делать осознанный выбор во всем.

Соц. педагог: Червина Е.А. /mei/